:

-t
-

El i /Bl e E B Bl E B

<

Montageanleitung
Assambly instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje
Istruzioni di montaggio
Instru¢cdes de montagem
Montage Handleiding
Monteringsvejledning
Kokoamisohje
Monteringsveiledning
Monteringsinstruktioner
Navodila za montazo
Szerelési Utmutatd

Szerelési Utmutato

Mobiles Whiteboard Basic

et

|l [/ = el e e

96180
96181

WHcTpyKumns no cbopke
Paigaldusjuhend

Surinkimo instrukcija
Montazas pamaciba
Montéazni navod

Navod na montaz
Instrukcja montazu
Instructiuni de asamblare
YnbTBaHe 3a MOHTaX
Kurulum talmatlari
Odnyieg ZuvapuoAd ynaong
S ) ilaglas

KT IEIZ DN T

JODAHLE



&

EE EEEEEEEEEEEEREEREEEEEEEEE

=

Allgemeine Angaben
General data
Données générales
Datos generales
Dati generali
Indicagdes gerais
Algemene instructies
Generelle angivelser
Yleiset tiedot
Generelle opplysninger
Allmant
Splodni podatki
Op¢i podaci
Atalanos adatok
CElva yhaaarrs
Uldised andmed
Bendrosios nuorodos
Visparigas norades
Voéeobecné tdaje
Veobecné udaje
Dane ogdine
Date generale
O6wm faHHu
Genel bilgiler
Fewicd ancigsio
Lele illeglae

BT =i

HE

Nicht der Nésse aussetzen
Do not expose to the wet
Ne pas exposer a 'humidité
No exponer a la humedad
Non esporre all’'umidita

Nao expor a humidade
Niet aan vocht blootstellen
Ma ikke udseettes for veede
Ei saa altistaa kosteudelle
Skal ikke utsettes for veete
Far ej utsattas for vata

Ne izpostavljati viagi

Ne izlagati vlazi

Ne tegye ki nedvességnek
[ peacxpar#Te CT FCrEA8kiF Bram
Mitte jatta niiskesse keskkonda
Statykite tik ant sauso pagrindo
Nepaklaujiet mitrumam
Nevystavovat vihkosti
Nevystavuijte vihkosti

Nie narazac na wilgot

A se feni ce Lrezeald

He n3naraiite Ha Bnara
RuiLkete mamnz Emsknayiriz

HEEEEEEEHEEBEEEE HEEHEREEEEEE

Achtung / Vorsicht
Warning / Caution
Attention / Prudence
Atencién / Cuidado
Attenzione / prudenza
Atencéo / Cuidado
Attentie / voorzichtig
Bemaerk / forsigtig
Huomio / varo

OBS / Forsiktig

OBS / var forsiktigt
Pozor / Previdnost
Pozor / oprez
Figyelem / Vigyazat
EBrrnwarve | CoTopokkc
Tahelepanu/ettevaatust
Démesio/atsargiai
Uzmanibu/uzmanigi
Pozor / opatrn&
Pozor

Uwaga / Ostroznie
AMerfie / Precautie
BHymaHue / BaxxHo
Dikkat / Intiyat
Fpeaeyr | npegChair
sdal 1ol

el

BB/ O

Bedienung

Operation
Commande
Uso

Comando

Bediening

EEEHEIEHEE

Betjening
Kaytto

Betjening
Handhavande
Upravljanje
Rukovanje
Kezelés
Yrpaererve
Kasitsemine
Aptarnavimas
lzmantosana
Obsluha
Obsluha
Obsluga
Comanda
0O6cnyxBaHe
Kullanma
Hapapég
Syl

I
CO
]
T
[l
]
]
=1
L]
|
[ea]
il
0]
(TN

Gerat standsicher aufstellen

mEERE

Place in a stable position

Installer I'appareil de fagon stable

Colocar la maquina de manera estable
Porre I'apparecchio in posizione stabile
Colocar a maquina numa posi¢ao esatavel
Stel de machine stabiel op

Opstil apparaten stabilt

Aseta leikkuri niin, etté se pysyy varmasti paikallaan

Oppstill apparatet stabilt

Stéll upp apparaten stabilt

Pripravo stabilno namestiti

Uredaj stabilno postaviti

A készlléket szilard talapzatra allitsa

YCTarCEWTE YCTRCPCTES FEEXKE I¥ YCTCPUKES

Paigaldage seade stabiilselt

Prietaisa pastatykite ant stabilaus pagrindo
Novietojiet iekartu uz stabilas pamatnes
Fllistic] pestavil ra stakilri misic
Zariadenie postavte stabilne

Ustawi¢ kezpieczrie Lizaczerie

A se pune aparatul in pozifie sigurd

WHcTanupaiite ypefia Bbpxy cTabunHa ocHoBa

Cihazi =aglarr yanagliriz

Modo de utilizagao

ha Lru ekiee] of Lypoaia
Ll e ey

ey

TencEewhe v aLoKELF wone va £%8 cLotaEna

Gl
|
=]
il
I
o
[l
TN
[l
]
]
L1
[
0
[ba]
[l

]

Gl
0]
il
[
GO
[h]
[l
[l
]
]
Ce=1
)
|
[ba]
[l
0]
[

0=]
]




m
(7]

el 1l 1 el ) e e B D

w0

V

I”DAHLE

Technische Anderungen vorbehalten

Technical data is subject to change without notice.

Sous réserve de modifications techniques

Dahle se reserva el derecho de modificar, sin previo aviso, los datos tecnicos del producto.
| dati tecnici sono soggetti a modifiche senza preavviso.

Dados técnicos podem mudar sem infromagao.

Technische data is zonder kennisgeving aan verandering onderhevig.
Tekniske specifikationer kan sendres uden varsel.

Tekniset tiedot annetaan sitoumuksetta

Tekniske spesifikasjoner kan endres uten forutgaende varsel.

Tekniska specifikationer kan &ndras utan féregaende meddelande.
Tehni¢ni podatki se lahko spremenijo brez vnaprej$njega opozorila.
Tehnicke karakteristike mogu se promijeniti bez prethodnog upozorenja.
A technikai adatokat elézetes értesités is nélkul megvaltoztathatjuk.

CoxpaHeHlne TEXHNYECKUX AaHHbIX 6e3 HanoMuHaHus.
Jatame endale diguse teha tehnilisi muudatusi

Galimi techniniai pakeitimai
Paturétas tiesibas veikt tehniskas izmainas.
Zména technickych udaja vyhrazena
Technické zmeny vyhradené
Dane techniczne urzadzenia moga ulec zmianie bez powiadomienia.
Datele tehnice pot fi schimbate fara o notificare prealabila.
3ana3ssame C1 NPaBOTO Ha TEXHUYECKU TPOMEHN
Teknik bilgiler 6nceden haber veriimeksizin degistirilebilir.
BeATIIOEIG TWV TEXVIKWV XapakTnpioTikiy TMBavOv va yivouv dveu eidotroinang.
G ) 05 paill A po A e sladl)
U DRI TE RS — AR SN ZERHY £7,

BRGNS Sy AT m S



—

B—

2X



I”DAHLE

Whiteboard 96180 (150cm)
AP LP
K O
L M

N o)

M10x85 M10x65

Whiteboard 96181 (180cm)

xt

= M10x85
K L N
2Xx 2Xx 2Xx

O @ D U

M8x60 M10x30







2)[® I”DAHLE




[22] Whiteboard 96180 (150cm)




28 I”DAHLE




10



11



Headquarters:

Novus Dahle GmbH

Breslauer StralRe 34-38

49808 Lingen (Ems) « Germany

Service contact:

Novus Dahle GmbH
Nikolaus-A.-Otto-Stralle 11
96472 Rodental « Germany
Tel.: +49 (0) 9563 75299-0
Fax: +49 (0) 9563 75299-333
info@novus-dahle.com
www.novus-dahle.com

16400-12999 / 1119

JODAHLE



